

# STAGIUL DIPLOMATIC

ANUL II

30 noiembrie – 11 decembrie 2009



**1 decembrie 2009, studenții Facultății Istorie și Relații Internaționale discută cu Victor Chirilă, director executiv al Asociației pentru Politică Externă**



Mărți, 1 decembrie 2009, a avut loc întrederea studenților Facultății Istorie și Relații Internaționale, ULIM, cu directorul executiv al Asociației pentru Politică Externă (APE) – Victor Chirilă.

Dl. Chirilă a prezentat studenților o informație amplă despre Asociația pentru Politică Externă – structura și scopurile APE, strategiile și direcțiile de activitate ale Organizației, rolul acesteia în direcționarea politicii externe a Republicii Moldova.



Discuțiile dintre directorul APE și studenți s-au axat prioritar pe vectorul european al Republicii Moldova, perspectivele de integrare a statului Moldova în Uniunea Europeană.

**7 decembrie 2009 - Studenții Facultății Istorie și Relații Internaționale  
în vizită la Ministerul Apărării**







La 7 decembrie 2009, studenții anului II ai Facultății Istorie și Relații Internaționale, împreună cu lectorul universitar Viorica Țîcu, coordonator al practicii de inițiere au organizat o vizită de documentare la Ministerul Apărării al Republicii Moldova. Participanții la această întrunire au o întâlnire cu Ministrul Apărării, Vitalie Marinuța și cu conducătorii structurilor centrale ale ministerului. Reprezentanții ministerului au informat publicul vizat despre *Prioritățile reformei militare, Participarea Armatei Naționale în operațiuni de menținere a păcii, Cooperarea internațională a Armatei Naționale etc.*



## **9 decembrie - Vizita studenților Facultății Istorie și Relații Internaționale la Primăria municipiului Chișinău**

La 9 decembrie 2009, studenții Facultății Istorie și Relații Internaționale împreună cu lectorul universitar Viorica Țicu, coordonator al practicii de inițiere, au organizat o vizită la Primăria municipiului Chișinău, unde s-au întâlnit cu **Viceprimarul Mihai Furtună** - responsabil de dezvoltarea economico-financiară a municipiului Chișinău, gestionarea patrimoniului municipal, prestarea de servicii, activitatea piețelor agricole, a piețelor de mărfuri industriale și piețelor specializate din municipiu, precum și problemele ecologice.

Viceprimarul a vorbit tinerilor despre istoria primăriei municipiului Chișinău, despre activitățile primăriei, structura internă și problemele cu care se confruntă la etapat actuală.



**10 decembrie 2009 – Ștefan Urâtu,  
președintele Comitetului Helsinki  
din Republica Moldova discută cu  
studenții Facultății Istorie și  
Relații Internaționale**

La 10 decembrie 2009, de ziua internațională a drepturilor omului, Ștefan Urâtu, președintele Comitetului Helsinki pentru Drepturile Omului din Republica Moldova a participat la o lecție-dezbatere privind problema drepturilor omului în Moldova.

Lecția a fost organizată de Facultatea Istorie și Relații Internaționale, cu participarea studenților specialității Relații Internaționale și s-a desfășurat în incinta Bibliotecii ULIM, unde a fost prezentată și o expoziție de carte tematică, incluzând și articole științifice și de publicistică cu privire la teoria și practica respectării drepturilor omului în Republica Moldova, autorul unora dintre ele fiind Ștefan Urâtu.





Ștefan Urâtu a vorbit studenților despre contribuția domniei sale și a Comitetului Helsinki în apărarea drepturilor omului din Moldova, în aplicarea în practică a Convenției Europene pentru Apărarea Drepturilor Omului și a Libertăților Fundamentale, în organizarea de traininguri pentru judecători, procurori, polițiști, avocați și reprezentanți ai societății civile etc. Pe parcursul activității organizației Ștefan Urâtu a rezolvat cu succes mai multe cazuri de încălcare a drepturilor omului, pe care le-a reprezentat în instanțele naționale și la Curtea Europeană.

